

Table of TV programs for Sunday, November 7th, categorized by channel (Первый, Россия 1, ТВ, Россия К, ТВУ, Матч!, ОТВ, СТС, УРАЛ, ТВЗ, ДОМАШНИЙ, МИР, 5).

Гороскоп

на неделю с 1 по 7 ноября

Не торопитесь. Первые дни недели могут складываться не так удачно, как хотелось бы. Что-то не получается? Не переживайте и просто подождите немного. Влияние позитивных тенденций усиливается с каждым днем, вскоре вы почувствуете поддержку звезд. И не только их.
Стоит запастись терпением, потому что не всегда удастся быстро добиться нужных результатов. Будьте настойчивы и последовательны, благодаря этим качествам вы обязательно добьетесь своего. Это особенно важно в деловой сфере. На работе вам предстоит решать непростые проблемы.
Благоприятная неделя. Звезды на вашей стороне, многое дается легко и быстро, практически не появляется причин для переживаний и волнений. Вы хорошо справляетесь с привычной работой и не теряетесь, если вдруг нужно взяться за что-то совершенно новое. Найти союзников нетрудно: многие готовы встать на вашу сторону.
Мелкие недоразумения, а также странные и удивительные происшествия возможны в начале недели. Не исключено, что из-за них придется скорректировать планы. В это же время вам удастся найти ответы на какие-то непростые вопросы. Это поможет избежать ошибок, быстро принять верные решения, добиться того, к чему вы давно стремитесь.
Не торопитесь. Начало недели едва ли подходит для начала важных дел и решения серьезных вопросов. Прежде чем воплощать свои планы в жизнь, обдумайте их как следует, убедитесь, что цели поставлены правильно и можно достичь их именно сейчас. Полезно будет посоветоваться с людьми, которые хорошо вас знают
Сложно собраться с мыслями, да и разобраться в своих чувствах удастся не всегда. Чем бы вы ни занимались, приходится часто отвлекаться, и потом вам приходится сделать над собой усилие, чтобы вернуться к начатому. Иногда и вовсе хочется все бросить, и только самодисциплина удерживает от этого опрометчивого поступка.

Нужно многое сделать. Хорошо это понимая, вы стараетесь как можно раньше определиться с планами, решить, за что возьметесь в первую очередь. Но получается это не всегда: могут неожиданно открываться новые обстоятельства, порой происходит то, чего никто не ожидал.
Неделя непростая, но справляетесь с испытаниями вы отлично. Часто приходится учиться на ходу, импровизировать и придумывать что-то новое. Сначала это заставляет нервничать, потом вы входите во вкус, настраиваетесь на позитивный лад и начинаете получать удовольствие от происходящего. Возможны необычные знакомства.
Вам предстоит многое сделать, но это не пугает, а вдохновляет. За решение сложных задач вы беретесь с энтузиазмом и справляетесь просто отлично. Часто помогают люди, от которых вы не ожидали ничего подобного. На вашу сторону встают недавние соперники, а те, кто прежде вас недооценивал, понимают, как сильно ошибались.
В начале недели может быть сложно не сердиться из-за пустяков. Вы острее, чем обычно, реагируете на мелочи, порой близко к сердцу принимаете то, на что в другое время просто не обратили бы внимания. Постарайтесь настроиться на позитивный лад. Это позволит увидеть возможности, которых вы раньше не замечали.
Вы настроены решительно и готовы на многое, чтобы достичь поставленных целей. Союзники поддерживают ваши начинания, недоброжелатели и соперники стараются уйти с вашего пути, чтобы избежать проблем. Можно воспользоваться благоприятным моментом, чтобы решить какие-то сложные профессиональные задачи.
Удачная неделя. Можно ни о чем не беспокоиться, заниматься тем, к чему лежит душа. Интуиция подсказывает, с чего стоит начать, а на чем лучше сосредоточиться позже. Вы готовы учиться у окружающих, люди это видят и ценят, охотно делятся своим опытом, дают советы, к которым стоит прислушаться.